A\A’ I]'I' AkcmnanbHo-nopluHeBble Hacockl AWD - A10VSO

1. Kopg,

AWD-A10VSO18DRG/31R-VPA12N0O

A10VSO | Cepus
Tunopasmep

DRG Perynatop gasneHuA ¢ BO3MOXKHOCTbIO ANCTAHLMOHHOIO YNpaBaeHuna

II' HanpasneHue BpaLLeHUs Baaa: MO YacOBOM CTPE/IKM
Tun ynnoTHeHus: Topkaydyk Viton
II' McnonHeHue Bana: UMAMHAPUYECKniA Ban P18, winoHka 6x6x25

Tun dnaHua: @80 no ISO 2-otBepcTma P11

MpucoepmHeHun: BcacbiBaHue S- SAE 1”; HarHeTaHue B- SAE % ”; gpeHax L- M16x1.5
Be3 cKBO3HOro Basa, A1 NPUCOeAMHEHUA AOMNONHUTEIbHBIX HACOCOB

2. TeXHMYECKMNE XapaKTEPUCTUKMN:

Tunopasmep 18
Pa6ouuii 06vem cm3/06 18
n 6 HOM. 280
aBneHue, 6a
E MaKC. 350
. npu 100 6ap 30
Kpyrawmn momeHT, Hm
npu 280 bap 80
MakcumanbHaa moLHocTb (npu 280 6ap) KBT 30
HomuHanbHasa mowHocTb (Npu 1500 06/MmuH) KBT 12.6
MaKcumanbHaa CKOPOCTb BpaleHus 06/Mu1H 3900
MaKcuMmanbHbIii pacxog, N/MUH 59
HomuHanbHbIN pacxog (npu 1500 06/MmuH) N/MUH 27
Bec Kr 12
____n=1500 o6/muH
n= 3300 o6/mun
1
2 I
< 60 ; | = 30 &
- | v L. 0
5 40 < S Py max 1| 20 :
e e B P A P2 ) B R Y o
= 20 = i === =f=== 10
g " oL | = o qu zero ‘ o
s e e T e o = S
g O ] i i ] 0
= 0 50 100 150 200 250 280

[asneHue, 6ap



A\A’ I]+ AkcmnanbHo-nopluHeBble Hacockl AWD - A10VSO

3. NabapuTHbIe M NPUCOEANHUTENBbHbIE Pa3Mepbl:

i
63 _ 108 B 1
L 83 o
®naHel 1 b =
1ISO 3019-2 \ f 1 l, p—t §
L] S + o L
g Y |
o0
o . k =
S ! |
M | ¥ ol
= O o
1
S
52 2893 Bug W
gﬁ." 2 25
S s
e €
= " o0
5 @ ST
1 < Q \|/
& | i
.8 19! &
26.2
fnapasanyeckasa cxema perynsatopa DRG
KnanaH Ha BKAOUYEeH B NMOCTaBRY
NET
g—lj_r—'x
-
L SO |
: . i ? om0 2
Lt . H W 4 l &
H | a % _________ <8
. : S 3] [BlicERiEEE e 2
—[¢ g g S
— S = o
T DN [ o i o
= 3 = &
g 2
p YV Qi e 4
L4 S O6bemHbIi NOTOK, N1/ MUH —=

B — ruaponopT HarHeTaHue: ¢pnaHeu, SAE J518 - %", pe3bba - M10x1.5
S — rugponopT BcacbiBaHWe: dnaHel, SAE J518 - 1”7, pe3bba - M10x1.5

L/L1 — ruaponopT ApeHaxka: M16x1.5



	1.  Код
	3. Габаритные и присоединительные размеры:

